

中德产业交流会在广州举行 高新区受邀参加并作推介

本报讯(记者 顾嘉乐)昨日,在德国总理朔尔茨访华期间,由联合国工发组织投资和技术促进办公室、德国国际经济理事会主办的中德产业交流午餐会暨联合国工发组织第四次工业革命产业联盟数字人才专委会启动仪式在广州举行,共话中德产业合作交流新机遇。我市高新区作为地方政府代表之一受邀参加。市委常委、高新区党工委书记毛雅萍作高新区推介。

在地方政府宣传环节中,高新区着重介绍了太仓的城市概况、交通优势、产业生态、对德合作历程等内容,诚挚邀请大家来到太仓、关注太仓,进一步交流互鉴、互促共进,为谱写中德合作共赢新篇章贡献更多地

方力量。

近年来,中德合作日益密切,合作领域不断扩大,合作程度逐步加深。去年,德国对华直接投资创下历史新高,占德国对外投资总额的比例也创下2014年以来的最高水平。在德企持续扩大在华投资,看好中国市场的国际大背景下,2024年以来,慕贝尔、克朗斯、伯曼集团等德企继续“重仓”太仓,优质德资项目纷至沓来,在此落户、开工、开业、投产,呈现火热发展态势。沿着打造“德企之乡”发展之路,太仓正在加大德资项目招引力,构建驻德办事处海外联络体系、拓展对德交流维度等,以实际行动加快经济结构转型升级,践行高质量对外开放。

情系残疾青年

城厢镇商会爱心捐赠暖人心

本报讯(记者 张立)日前,城厢镇商会走访慰问了残疾青年小蒋,并送上爱心捐款3.6万元。家住德兴社区的小蒋今年20岁,从8岁起神经系统、免疫系统先后出现问题,需要常年吃药,但病因一直无法确诊。今年1月,其病因终于确诊,系肝豆状核变性病变,与基因突变有关。虽然确诊了病因,但该病无法根治,只能用药控制。今年以来,小蒋因病经常住院,自费医疗费用已超5万元,全家生活更为困难。城厢镇商会得知后,看望了

小蒋,询问小蒋目前的身体情况,了解其全家生活情况,鼓励他们坚定信心、乐观勇敢地面对困境。

城厢镇商会于2007年正式登记成立,目前共有会员单位80多家。长期以来,城厢镇商会致力于公益事业,积极履行社会责任,经常性开展各类公益帮扶活动。目前,城厢镇商会已与镇政府达成初步合作意向,计划通过政企联动,开展一项面向困难群众的帮扶项目,方案细化工作已经完成,项目即将启动。

市侨联举办读书分享活动 浓浓书香润侨心

本报讯(见习记者 黄凤媛)在第29个世界读书日来临之际,近日,市侨联举办了“侨心历·筑梦同行”——庆祝中华人民共和国成立75周年读书分享活动。读书会上,通过分享《华侨华人与中国发展》这本书,大家了解了华侨华人在海外拼搏的历史和民族情怀。活动中,“侨心书苑”揭牌,为我市侨界读书爱好者打造专属文化交流平台、联络联谊阵地,展示和分享优质读物,更好地传播中华文化、讲好中国故事。现场,大家观看了关于吴健雄的纪录片,市侨联向

侨界代表赠送了书籍。

本次读书活动鼓励和推动全市侨界群众参与“书香润侨”活动。通过阅读,把学习作为一种健康的生活方式,做到好学乐学;通过阅读,提升服务大局、服务侨胞的能力;通过阅读,在进一步拓宽知识面的同时,更好地讲述中国故事、太仓故事,传承和弘扬中华文化。

下一步,市侨联将继续突出特色,密切联系群众,大力弘扬中华优秀传统文化,铸牢中华民族共同体意识,积极做好为侨服务工作。

全域旅游

头版纵深

2023年,我市接待游客745万人次,实现旅游总收入145亿元,较2019年分别增长12.2%、37.52%。为加速完善“双核、两廊、多极”的全域旅游发展格局,在昨日召开的2024太仓市全域旅游建设推进会上,我市全面部署了今年全域旅游重点项目推进、活动宣传、服务体系建设工作。

以项目建设加速度 跑出文旅发展新高度

步入2024年,太仓成为长三角冰雪旅游首选地。今年,我市继续紧盯文旅项目建设,共排定重点旅游项目53个,总投资近80亿元,年度计划投资近31亿元。其中,新建项目31个,总投资48.38亿元,年度计划投资21.82亿元。

家门口的“诗和远方”

□本报记者 杨丹萍

如何更好地让这些项目落地?太仓使出了“巧劲”:通过速度制胜,聚焦重点、拼抢节点、攻克难点,以“组合拳”的形式确保今年53个重点项目开工率达100%,年度投资完成率超90%;坚持业态融合,把“旅游+文化”“旅游+体育”“旅游+工业”“旅游+康养”等多种业态融合发展,激发太仓旅游发展新活力;通过系统化的高位布局,把项目串联成线、聚集成群、形成系统,推出更多优质产品和特色线路,让游客来太仓感受旅行新体验;加强对文旅项目招引、运营、管理、服务各个环节的把控,做到全过程管理、全周期服务,不断积蓄全域旅游新动能。

资源的,不断丰富节庆活动的品牌内涵,激发全域旅游“热效应”。同时,充分利用季节性文旅资源和产品,持续丰富“四季太仓”文旅品牌内涵,并立足文旅资源特色,差异化推出各类精品旅游活动。

为了深度释放旅游消费潜力,促进文旅优势互补,接下来,太仓将不断推动产品更新、优化产品路线,围绕“双核、两廊、多极”的全域旅游发展格局,着力构建内容丰富的全域旅游产品体系。通过统一发布、整体促销的方式,提升太仓文旅消费吸引力,拉动全市旅游经济增长。同时,通过开展文旅推介活动、加深主流媒体宣传报道、深化与新媒体平台合作、创新旅游体验活动等方式,提升太仓文旅口碑,推动从线上种草到线下引流的高效转化。

全面深化全域服务 打造长三角休闲旅游目的地

在之前发布的《太仓市“十四五”文旅发展规划暨全域旅游规

划》和《推动农文旅融合高质量发展 打造长三角休闲旅游目的地城市三年行动计划(2023-2025)》等文件助力下,今年太仓不断加码,制订了《2024年度太仓市全域旅游服务体系提升工作要点(征求意见稿)》。

新制订的这份“服务指南”让游客觉得舒心妥帖。在完善旅游咨询服务方面,我市将加快市镇村三级咨询服务平台建设,持续丰富线上旅游咨询信息,并强化旅游信息宣传协调机制;以线上线下为载体,构建渠道更加多元、内容更加丰富的旅游信息咨询网络。在出游中的交通便捷顺畅方面,我市将围绕提高城际交通连通性、提升城市路网可达性和提高交通出行便利性3个方面,构建一个公共出行便捷、自驾出游舒心的旅游交通网络。在旅游接待服务和旅游保障服务方面,我市继续秉持以让游客舒心满意为核心,在丰富全域旅游产品供给的同时,全力构建热情周到、宾至如归的旅游服务环境和秩序规范、监管有力的旅游市场保障体系。

放大活动引流效应 全面展现城市魅力

为了打出太仓全域旅游的人气和知名度,今年我市将不断放大活动引流效应,注重各类重点文旅活动的品牌化、常态化、精准化开展。在深入挖掘太仓历史文化



夜经济 “燃”起来

随着气温上升,我市各大商圈的夜经济“燃”起来,人气爆棚。图为南洋广场商圈小商品、DIY手工制作、萌宠展示等摊位前,不少市民在逛夜市。

记者 计海新 摄

两家五金店销售侵权商品 执法人员查获一批侵权量具及刀具

本报讯(记者 张丹璐)日前,市市场监管局对我市两家涉嫌销售侵权量具、刀具的五金店进行突击检查,查获大量侵权商品。据了解,市市场监管局执法人员通过前期的深入摸排检查和与权利人的紧密沟通,发现上海路两家五金店存在销售侵权量具、刀具的嫌疑。日前,执法人员对这两家五金店进行了突击检查。在其中一家店铺的二楼,执法人员发现了大量涉嫌侵犯上海工具厂有限公司版权的游标卡尺和钻头等产品。这些产品并非出自

正规大厂,可能存在质量问题,给使用者的计量准确性和操作安全带来潜在风险。

此次突击检查查获各类不同品牌型号的侵权量具及刀具,包括环规、塞规、游标卡尺、钻头、丝锥等共计74875个。执法人员对上述侵权商品予以扣押,并立案调查。

下一步,市市场监管局将继续加大对侵权行为的打击力度,加强与权利人的沟通合作,建立健全知识产权保护机制,确保市民的合法权益得到有力保障。

税费优惠“政策找人” 纳税人满意度提升

各类税费优惠政策精准送达超2万户

符合条件的企业或应享未享企业,向企业法人、财务人员、办税人员等分类别推送,做到分事项办事提醒、分类别精准辅导,实现税费优惠政策精准推送。同时,推出“e企推e企管”平台,以纳税人需求为导向,通过线上线下相结合的方式,为大企业提供精准的政策推送和快速的问题解答,直接解决企业实际问题,实现各类税费优惠全覆盖,帮助纳税人更省力地享受税费

优惠政策。美顺电子(苏州)有限公司即在上述税费优惠政策的精准推送中受益。不久前,美顺电子收到一条市税务局推送的应享未享附加税优惠政策提醒信息,提醒公司“增值税小规模申报享受3%1优惠政策指标”等税费优惠,并附上线上电子税务办理流程步骤。“点进去就能查看操作步骤,提醒内容清晰,看完就可以操作,真是太便

利了。”美顺电子相关人员表示。去年,太仓不少企业和美顺电子一样,被优惠政策和办税提醒“主动找到”。相关统计数据显示,2023年,各类税费优惠政策精准送达20821户,太仓纳税人满意度和获得感显著提升。“这种‘政策找人,优化直达快享’的服务模式,不仅让纳税人享受到更多政策红利,也为税务工作的创新发展注入了新的活力。”市税务局相关负责人表示。

太仓市堤闸管理处关于长江防洪工程标志牌更新的招标公告

一、项目基本情况
1.项目编号:ZHSJ2024-DZC-G-001
2.项目名称:长江防洪工程标志牌更新
3.采购方式:公开招标
4.预算金额:人民币贰拾捌万元(¥:280000元)
5.履行期限:合同签订后45日内完成安装、调试并交付使用
6.本项目不接受联合体投标。
二、申请人的资格要求:
1.满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定;
2.本项目的特定资格要求:无
3.获取采购文件:
1.时间:2024年4月16日至2024年4月23日,每天9:00至17:00(北京时间,法定节假日除外)
2.地点:太仓市城厢镇洛阳东路68号东栋三楼
3.方式:委派人员携带授权委托书、身份证复印件、营业执照复印件(均需加盖公章)购买采购文件
4.售价:300元/份,售后不退。
四、投标文件提交截止时间、开标时间和地点
1.时间:2024年5月8日14:00(北京时间)
2.地点:太仓市城厢镇洛阳东路68号东栋三楼开标室
3.投标文件份数:正本1份,副本4份
五、公告期限:自本公告发布之日起5个工作日
六、凡对本次采购提出询问,请按以下方式联系
1.采购人信息
名称:太仓市堤闸管理处
地址:太仓市城厢镇洛阳东路68号
联系方式:韩迅雷 0512-53605250
2.采购代理机构信息
名称:中衡设计集团工程咨询有限公司
地址:太仓市城厢镇洛阳东路68号东栋三楼
联系方式:蔡伟 18013778082

执法基地规范化建设项目成交公告

一、项目编号:SZY2024-TC-C-012
二、项目名称:执法基地规范化建设项目
三、成交信息
供应商名称:苏州杰友建筑装饰工程有限公司
供应商地址:太仓市城厢镇上海东路1号1-1908室
成交价:189901.28元
四、主要标的信息
名称:执法基地规范化建设项目
服务范围:执法基地规范化建设项目,装修改造建筑二层,建筑面积约249.57㎡。
五、公告期限:自本公告发布之日起5个工作日
六、凡对本次采购提出询问,请按以下方式联系
1.采购人信息
名称:太仓市城厢镇街道办事处
地址:太仓市城厢镇洛阳东路68号东栋三楼
联系方式:蔡伟 18013778082

节能低碳 绿色出行

古塘街支一路施工通告

因城厢镇人民政府扩建泰山小学项目(综合楼)建设施工出入口需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对城厢镇古塘街、支一路部分路段(现泰山小学东侧及北侧路段)实行临时占用部分人行道及非机动车道的交通管理措施。施工期限:2024年4月23日至2024年7月31日。施工路段限速每小时30公里。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。
太仓市城厢镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2024年4月9日

飞沪大道施工通告

因陆渡街道惠民路东段新建工程弱电项目施工建设需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对陆渡街道飞沪大道部分路段(与新建惠民路交叉口处)实行半幅封闭半幅双向通行的交通管理措施。施工期限:2024年4月23日至2024年5月10日。施工路段限速每小时30公里。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。
太仓市人民政府陆渡街道办事处
太仓市公安局交通警察大队
2024年4月11日